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U nedjelju sam došao kod Hane sav sretan što ću

upoznati svoju novu vlasnicu. Ona ima i brata pa sam
se još više veselio našoj avanturi.

Bio je kišni dan pa sam bio žalostan jer se nisam
mogao igrati s Kikom i Danijem. Hana me cijeli dan

mazila u kući, ali volim kad me vodi u šetnju u šumu i
kada mogu trčati po travi i igrati lovice s Kikom. Dobro

me nahranila, a njezin brat me vukao za uši pa sam
legao ispod peći i zaspao dok me vlasnica mazila iza

uha.
Na kraju dana morao sam ići dalje upoznati sljedeće

prijatelje koji me očekuju i veselim se daljnjim
upoznavanjima i druženjima.

 

Bundaš kod Hane



Bundaš i Vito
 Kada me Vito uzeo u školi, vrtio me da mi se čak povraćalo pa
sam tako smušen ležao u vreći do autobusa. Tada me Vito
izvadio da se Melani, Vito i ja slikamo pa su malo pričali i rješavali
Smib. 
Kad sam došao kod Vita, izvadio me iz vreće i stavio na lazy bag i
otišao je jesti užinu. Nakon jela otišao je po češalj i lijepo me
počešljao. Zatim me pustio i otišao isprobavati odjeću za prvu
pričest i pitao me je li lijep. U pidžami i s opranim zubima uzeo me
i odnio u njegovu sobu pa se vratio po lazy bag, smjestio me na
njega, pokrio me dekom i otišli smo spavati. Kad smo se
probudili, malo smo čekali, a ona smo otišli u dnevni boravak
gledati TV dok se mama nije probudila, a kad se probudila Vito je
trebao ići jesti i pisati zadaću iz matematike i lektire. 
U školi ga je razveselilo kada je dobio peticu iz prirode, a mama
ga je naljutila kad mu je govorila da skine pidžamu.



 Ime mi je Bundaš i došao sam kod Melani u goste.
 U kući sam promatrao kako Melani jede svoje omiljeno jelo, a to je
bilo pohano meso i špinat. Nažalost, ja to nisam mogao jesti pa sam
samo gledao. Onda sam se slikao s Melani i ona je bila jako sretna
na toj slici, a ja sam bio sladak i lijep. Zatim smo otišli u Melaninu
sobu, malo se igrali tako što me nosila na leđima pa je igrala igrice
na Noinom kompjuteru, a ja sam je gledao i bilo mi je dosadno.
Nakon što je riješila zadaću iz talijanskog, spremila se za u krevet.
Bila je sretna što nije imala puno zadaće. Uzela me sa sobom u
krevet i tako zagrljeni smo zaspali. Ujutro sam se probudio i gledao
Melani kako još spava. Nakon što ju je mama probudila i rekla da se
spremi za školu nije baš bila dobre volje. Bila je zabrinuta kako će
napisati sastav. Kada je krenula pisati vrlo brzo je shvatila da je jako
lako i rečenice su se same nizale.
 Ubrzo je bila gotova. Spremila je torbu za školu i trening i veselo
krenula na autobus.

Melani i ja



Bundaš u gostima

Danas sam se igrao s mojom prijateljicom Noemi. 
Otišao sam s njom u park, vrtjeli smo se na vrtuljku, ona se
spuštala niz tobogan, a ja sam trčao oko tobogana. Lajao sam
od uzbuđenja, a Noemi se smješkala. Kad smo se umorili, sjeli
smo na travu da predahnemo. Noemi me češkala po trbuhu,
nakon toga otišli smo kući gdje sam se zavukao u fotelju i
zaspao. Kad sam se probudio lajao sam od gladi, a Noemi mi je
donijela moju omiljenu hranu. Otišao sam u dvorište da obavim
nuždu i osjetio olakšanje. Spustila se noć, svi smo se okupili da
pogledamo film. Film je bio strašan pa sam se ušuškao kod
Noemi. Milujući me po glavi utonuo sam u san. 
Sljedećeg jutra bio sam spreman za sljedeću avanturu. 



 Posjet Karli
  Karla se probudila u osam sati. Čim se ustala otišla je oprati zube, zatim je

namjestila krevet, odjenula se i počešljala. Za doručak je pojela palačinke
koje joj je donijela baka, a Karla ih je sama namazala Nutellom. Ona je

ponekad lijena, zato je i otišla gledati televiziju. Voli se igrati i crtati i
konačno je napravila strip u kojem sam ja glavni lik. Odjenula je toplu

jaknu zato što je vani hladno i čizmice koje su sličile na Hlapićeve. Otišla je
kod bake na ručak i dobro se najela zatim se malo poigrala u dvorištu.

Pojurila je u kuću spremiti se za školu. Provjerila je sve knjige koje su joj u
torbi da ne bi koju zaboravila i ubacila je čokoladicu. Počešljala se da bude

uredna i poprskala se parfemom. Prije škole nazvala je mamu. Dobila je
zadatak da zalije ruže. Zalila ih je prvom čašom koju je dohvatila jer nije
imala vremena ići po kanticu za zalijevanje. Zaključala je kuću i otišla u

školu. Vidio sam, bila je tužna i žalosna zato što je jučer pala na leđa pa su
je boljela. Dok je Karla bila u školi, ja sam spavao. Vratila se iz škole, pojela

je večeru i sita otišla je pisati zadaću. Kada je završila odjenula se u
pidžamu i gledala televiziju. Ubrzo joj je dosadila pa je plesala puna dva
sata. Zijevnula je i shvatila da mora na spavanje, oprala je zube, legla u

krevet i od cijelog je dana umorna Karla zaspala. 
Bilo mi je lijepo kod Karle i nadam se da ću opet doći. Lijepo me ugostila i

hvala joj od srca.



Kod Romane

Bio sam u Škicinima. Išli smo u kuću koja nije sagrađena. Putem
sam mirisao cvijeće i gledao jagode, ali ništa nisam jeo. Na kraju
dana sam se malo spotaknuo i pao, ali nisam se udario. Vidio sam
i jednog psa koji je lajao na mene, pored njega bila je njegova
žena, crna mačka koja je iz nekog razloga pobjegla kao muha bez
glave kada me ugledala. Najzabavnije mi je bilo kada sam se
ljuljao na ljuljački.



Bundaš kod Luke

Bio sam sretan kada sam došao kod Luke.
Mazio me dok je gledao videa Dex Rocka,
saznao sam da postoji Squid Game otok. Taj
dan slušao sam Gangu i Reru i Brajde i gledao
sam Luku dok jede Kinder Pingui i bananu.



Lena je bila jako uzbuđena jer sam prvi put došao kod
nje, a i ja sam bio uzbuđen zato što ću upoznati novu

gazdaricu. 
Kad smo sjeli u autobus vozili smo se brzo: Čabrunići,

Cukrići, Orlići i konačno stigli smo u Majmajolu. Bio sam
malo prestrašen jer sam znao da su tamo i druga djeca i
pomislio sam da će me razderati, ali su me svi zavoljeli.

Lena je malo pogledala televiziju, onda je večerala,
naravno pizzu, zatim je napisala zadaću, istuširala se,
oprala zube, lega u krevet, zagrlila me i tako zagrljeni
smo zaspali. Ujutro sam se prvi probudio, potiho uzeo

jastuk i lupao Lenu po glavi da se probudi, jer inače kad
je odgajatelji bude ona se ne probudi tako lako. Na kraju

se ustala, smazala je cijeli doručak, spremila je torbu i
krenuli smo u školu. 

Bio sam malo tužan jer sam se morao oprostiti od Lene,
ali sam upoznao nove prijatelje i bio sam sretniji i pamtit

ću svoju gazdaricu zauvijek.

 
U utorak ujutro David me radosno dočekao u

školskom dvorištu. Zagrlio me i otišli smo u
razred. U školi me ostavio pored torbe svih pet
sati, bilo mi je dosadno, čekao sam da idemo

kod njega kući. Kad smo konačno stigli kod
njega, gledao sam ga kako jede bolonjez zatim
smo išli u šetnju. Nakon sat vremena, stigli smo

kući, pisali zadaću i učili prirodu. Pisali smo i učili
do devet sati pa smo čekali da krene Gospodin
savršeni. Gledali smo ga do 22 sata i 45 minuta.

Otišli smo spavati i tako je završilo naše
druženje.

Lena i ja David i ja
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